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Δελτίο Τύπου 

Πασχαλινή δράση αλληλεγγύης του Δήμου Δωρίδος – Διανομή τροφίμων σε 
ευάλωτες οικογένειες. 

Με αίσθημα ευθύνης και κοινωνικής αλληλεγγύης, ο Δήμος Δωρίδος υλοποίησε δράση 
διανομής τροφίμων ενόψει των εορτών του Πάσχα, με στόχο τη στήριξη ευάλωτων 
οικογενειών της περιοχής. 

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο των κοινωνικών παρεμβάσεων 
του Δήμου και αποσκοπεί στην ανακούφιση συμπολιτών μας που αντιμετωπίζουν 
οικονομικές δυσκολίες. 

Καθοριστική για την επιτυχία της δράσης υπήρξε η συμβολή των χορηγών 
FrieslandCampina AE-ΝΟΥΝΟΥ, ΜΕΓΑ Α.Ε. και JASPER Αιολική Ελλάδος Α.Ε., οι 
οποίοι ανταποκρίθηκαν άμεσα και έμπρακτα στο κάλεσμα του Δήμου, προσφέροντας 
γαλακτοκομικά προϊόντα, προϊόντα ατομικής υγιεινής και τρόφιμα.  

Ιδιαίτερα σημαντικός ήταν ο ρόλος της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου και της 
Εντεταλμένης Δημοτικής Συμβούλου κας Γεωργίας Παπαδοπούλου, για το συντονισμό 
και την έγκαιρη υλοποίηση της διαδικασίας. Παράλληλα, οι εργαζόμενοι του 
προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» συνέβαλαν καθοριστικά στη διανομή των ειδών, 
που πραγματοποιήθηκε με σεβασμό και φροντίδα, διασφαλίζοντας την αξιοπρέπεια 
των ωφελούμενων και την αποτελεσματική εξυπηρέτησή τους. 

Ο Δήμος Δωρίδος εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τους χορηγούς για την 
ουσιαστική και έμπρακτη συμβολή τους, η οποία συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχία 
της δράσης και στην ενίσχυση των ευάλωτων συμπολιτών μας, ιδίως κατά την 
εορταστική περίοδο. Η κοινωνική τους ευαισθησία και η διάθεσή τους να στηρίζουν 
πρωτοβουλίες με ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα συμβάλλουν ουσιαστικά στην 
ενίσχυση του έργου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Ο Δήμαρχος Δωρίδος, κ.Δημήτριος Γιαννόπουλος, με αφορμή την ολοκλήρωση της 
δράσης  αλληλεγγύης, δήλωσε τα εξής: 
«Το Πάσχα είναι μια περίοδος που αναδεικνύει την αξία της αλληλεγγύης και της 
προσφοράς. Ως Δημοτική Αρχή, στεκόμαστε έμπρακτα δίπλα στους συμπολίτες μας 
που έχουν ανάγκη, όχι μόνο κατά τις εορταστικές περιόδους, αλλά με συνέπεια και 
συνέχεια καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Συνεχίζουμε να σχεδιάζουμε παρεμβάσεις 
με ουσιαστικό αντίκτυπο, αναμένοντας και τη λειτουργία του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου, το οποίο φιλοδοξούμε να αποτελέσει έναν σταθερό και 
αποτελεσματικό πυλώνα στήριξης για τους ευάλωτους συνανθρώπους μας». 
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